

徐惠民主持召开市委财经委员会第六次会议，贯彻落实全省高质量发展总结表彰大会精神

# 成绩归零再出发 比学赶超勇争先

**晚报讯** 昨天，市委书记、市委财经委员会主任徐惠民主持召开市委财经委员会第六次会议，贯彻落实全省2019年度高质量发展总结表彰大会精神，透过“成绩单”全面分析短板、弱项，对标先进深入研究比学赶超的具体措施。徐惠民强调，要认真贯彻落实全省高质量发展总结表彰大会精神，以高质量发展综合考核为抓手，坚持以考促干、以考促改，努力应对疫情造成的冲击，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，以归零的心态勇攀新高，奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

市长、市委财经委员会副主任王晖出席会议，市委财经委员会委员、各板块及有关部门负责同志参加会议。

会议指出，我市连续两年在全省高质量发展综合考核中列第一等次，成绩来之不易，每一项指标、每

一点进步，都是全市上下拼出来、干出来的，离不开各个板块、各个部门的共同努力。正是因为来之不易，所以要倍加珍惜，要加压奋进，特别是要清醒地看到自身存在的不足。要坚决摒弃和防止自我满足、盲目乐观、不思进取的落后思想，以归零的心态、追赶的姿态，重整行装再出发、奋勇前进攀新高，在南通高质量发展道路上再来一场比学赶超。新冠肺炎疫情造成了经济的暂时困难，也催生了一批新业态新产业，要更加坚定信心、保持定力，善于危中抢机、化危为机，找准发展之机，进一步培育壮大电子信息、风电装备、生物医药等增长较快的产业，大力招引相关企业，以新的增长点对冲经济下行压力。

会议强调，要以务实的举措补齐短板。要找准症结，对照考核指标，认清自己在全市、全省乃至全国的位次和水平，特别是要围绕目前

暂时落后的指标，进一步深入剖析原因，找准问题，找到工作着力点，确保从根子上解决好短板问题。要精准施策，针对新增规上企业单位数占比、城镇污水处理率、垃圾分类集中处理率等短板指标，深入研究对策，加快把短板补到实处。要全面发展，着眼长远、主动作为，全面查漏洞、补短板、促提升，在全面性、协调度和高水平上下功夫，全方位推进高质量发展。

会议强调，要以更高的要求抓好落实。各地各部门要牢固树立高质量发展导向，全面对照高质量发展考核指标，切实做到明确职责抓落实、深化对接抓落实、比学赶超抓落实，强化对上的沟通、对下的指导，特别是要结合落实“三项机制”，充分发挥考核指挥棒的正向激励作用，推动全市整体发展水平跃升、境界提升。

记者朱文君

市领导现场督办公路超限超载运输治理问题整改

## 抓紧抓实抓到位 打赢治超攻坚战

**晚报讯** 昨天，市委常委、政法委书记姜永华，副市长、市公安局局长张轩深入我市公路治超现场、市治超办等地，对国务院督导组反馈的我市公路超限超载运输治理问题的整改工作进行领办督办，聚焦重点工作，着力破解难题，坚决打赢整改攻坚战。

姜永华、张轩一行先后来到南通超限检测站、苏通园区江泰路流动治超点，实地了解一线治超工作开展，

查看车辆称重检测设施配备、联动执法等情况。在市治超办，姜永华、张轩一行详细听取工作情况汇报，与公安、交通等部门负责人面对面交流，着力推进重点、难点工作。

姜永华说，前期治超整改工作扎实有力，成效初显，全市交通安全态势良好，要坚持问题导向、目标导向，持续深入推进系统治理、科技治理、精准治理。路面执法要常抓不懈，配足人员、科学用力，绝不放松；

治超设施建设要加大力度，按照整改方案节点，加快推进超限超载不停车称重系统等基础设施建设；源头治理要扎实推进，运输车辆生产销售、货源货场、运输企业、运输过程要实现监管全覆盖，抓紧抓实抓到位。张轩对治超工作科技信息化应用、“一超四罚”执行、治超长效机制建立等提出要求，要求各职能部门严格责任落实，增强整体联动，有力推动治超工作纵深发展。 记者张亮

## 市区启动生活垃圾分类定时定点投放

计划试点25个小区，分4个阶段推进实施



**晚报讯** 昨天，记者从市城管局获悉，为不断提升小区垃圾分类管理质效，提高广大居民的分类投放意识和投放准确率，市区部分居民小区将实行“定时定点定人督导”垃圾分类管理试点。这项工作也是市政府2020年为民办实事项目之一。

去年，崇川区文峰街道在综合分析小区规模、建设年代、居民情况、小区环境等因素后，在益兴名流府小区试点探索开展“撤桶并点”垃

圾分类投放管理。“从增设垃圾桶到减少垃圾桶，这一增一减体现的是我市对生活垃圾分类要求的提高。”市城管局垃圾分类管理处处长施麒华介绍说，垃圾分类知识普及后，提高分类质量成为新的目标。但是，在每个垃圾投放点派人督导显然不现实，所以“并点”成为一种选择。益兴名流府小区物管处经理张栋明介绍，现在大多数居民能够自觉在家里分好类，送进对应的桶。小区原来每天能收各类垃圾18桶左右，现在通过撤桶并点，每天减少了2~3桶，实现了垃圾总体减量。正准备投放垃圾的3号楼张阿姨告诉记者：“每天小心翼翼地分类好家里的垃圾。开始有点不习惯，几天下来也就不觉得麻烦了。”

据悉，“定时定点”即引导居民在固定时间段到集中投放点分类投放垃圾，垃圾厢房和投放点开放时间原则上为上午7:00~9:00，晚上6:00~8:00，其余时段封闭投放口，禁止投放垃圾，开放时间段和时长可根据小区定时定点推进的实际情况，适当调整及增减。

“在小区定时定点制度实施过程中，我们设置了前期准备期、设施队伍建设期、试点实施期和巩固深化期4个阶段，在这期间做好投放点减少、投放时间缩短等居民习惯改变的平稳引导过渡。”市城管局垃圾分类管理处副处长王刚告诉记者，2020年市区计划将完成25个小区生活垃圾分类定时定点管理试点。 记者蒋娇娇

## 学国学 知感恩

昨天，港闸区陈桥街道河口社区、街道民政办和“好妈妈成长课堂”在五里树幼儿园举行“学国学知感恩”主题活动。幼儿园的孩子们穿上传统的汉服，通过行礼奉茶、诵读国学等经典，学习中国传统文化和美德，迎接“母亲节”的到来。图为孩子们学习行礼奉茶。 记者徐培钦



## 冲刺国家食品安全示范城市创建 我市启动“十大攻坚行动”

**晚报讯** 昨天下午，市食安委召开全体(扩大)会议，研究部署今年食品安全重点工作任务，提出将实施食品安全放心工程“十大攻坚行动”，切实保障人民群众“舌尖上的安全”。市委常委、常务副市长单晓鸣主持会议，副市长徐新民参加会议并讲话。

今年，我市将按照“四个最严”的要求全面做好食品安全工作，强化疫情防控常态化形式下食品安全综合治理，提升从农田到餐桌全过程、全链条食品安全保障水平，努力推进食品安全治理体系和治理能力现代化，冲刺国家食品安全示范城市创建。

根据市委市政府本月出台的《关于深化改革加强食品安全工作的实施意见》，我市将实施食品安全放心工程“十大攻坚行动”，即：风险评估和监测专项提升行动、农药兽药使用减量和产地环境净化提升行动、食用农产品集

中交易市场规范提升行动、食品小作坊规范提档升级行动、校园食品安全守护行动、农村假冒伪劣食品治理行动、餐饮质量安全提升行动、保健食品行业专项清理整治行动、“优质粮食工程”行动、进口食品“国门守护”行动。各地、各相关部门将进一步加大食品安全风险治理力度，加强“互联网+食品”等科学监管手段应用，提高监管有效性。

单晓鸣要求各地各部门迅速行动抓落实，重点解决好基层责任落地、监管专业化能力提升等问题，解决好蔬菜、畜禽、禽蛋、水产品等农兽药残留超标问题，解决好企业主体责任落实和群众身边的小微餐饮

记者王玮丽

## 聚焦重点推进放心消费创建

## 六大热点行业开展专项治理

**晚报讯** 当前，国外疫情加速滋生和蔓延。在此情况下，稳定和扩大居民消费，促进消费回补和潜力释放，既是保基本民生的有效举措，也成为保市场主体的关键措施。昨天下午召开的全市放心消费创建工作推进会提出，将在全市范围内重点推进通信行业等六大热点行业的专项治理，营造安全放心的消费环境，提振消费信心和扩大消费需求。副市长徐新民参加会议并讲话。

今年，我市将实施“食用农产品示范”四联创工程，开展商品零售行业消费提振行动，大力推进公共服务行业放心消费创建工作，实施“乡村放心消费”创建工作，继续开展电子商务领域放心消费创建。充分发挥创建典型的示范带动和辐射作用，放大放心消费创建工作效应。在放心消费创建工作巾，我市将坚持问题导向，以与消费者日常生活密切相

记者王玮丽

## 第四批疫情防控重点保障企业确定 又有56家企业入列

**晚报讯** 昨天，南通市第四批新冠肺炎疫情防控重点保障企业名单结束公示，56家企业被确定为我市第四批疫情防控重点保障企业。

2月中旬左右，为最大限度降低疫情影响，切实帮助企业渡过难关、稳定发展，我市在全省率先建立“南通市级新冠肺炎疫情防控重点保障企业名单制”，将生产应对疫情使用的重要医用物资生产企业、医用物资重要原辅料生产企业等生产企业纳入动态名单制管理。截至目前，我市先后共认定了四批疫情防控重点保障企业名单，共有200家企业上榜。此外，我市还有11家、37家企业分别入选国家级、省级新冠肺炎疫情防控

重点保障企业名单。

据了解，国家、省、市对纳入各级疫情防控重点保障企业名单的企业，均有相应的补贴。我市制定相关政策明确，对纳入我市疫情防控重点保障名单的企业，在政府规定的复工时间之前坚持生产的，按企业在疫情防控期间销售收入的2%给予补贴；因防控疫情工作需要而扩大产能或实施技术改造的企业，对其新增设备投资部分，给予10%财政补贴；从事服装生产等关联行业临时转产防护用品的企业，对其车间升级改造及新增设备产生的费用，给予15%财政补贴。同时，在人民银行专项再贷款支持金融机构提供优惠利率信贷的基础上，财政部门还将给予相应的贴息支持。 记者刘璐